

POZVÁNKA

na workshop na téma

**„Koncepční provázání aktivit vedoucích
k zaměstnávání osob se zdravotním postižením“,**

**který se koná v rámci projektu „Podpora plánování
rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji“**

Vážené dámy, vážení pánové,

dovolte mi, abych vás pozvala na workshop k tématu zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Workshop se uskuteční v rámci realizovaného projektu „Podpora plánování rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji“ reg. č. CZ.1.04/3.1.00/05.00061, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a Státním rozpočtem České republiky.

Workshop se koná dne **12. dubna 2013 od 10:00 hodin** v zasedací místnosti č. 320 (3. patro), v budově Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc.

Prosíme vás o potvrzení účasti na kontaktní e-mail: h.vykydalova@kr-olomoucky.cz nejpozději do pátku 5. dubna 2013 do 9:00 hodin.

Za projektový tým

**KRAJSKÝ ÚŘAD
OLOMOUCKÉHO KRAJE**
odbor investic
a evropských programů 11

Ing. Olga Janků
projektová manažerka
Odbor investic a evropských programů
Oddělení projektového řízení
Krajský úřad Olomouckého kraje
Jeremenkova 40a
779 11 Olomouc

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Program workshopu 12. 4. 2013:

9:30 – 10:00	Prezence účastníků
10:00 - 11:00	Úvodní slovo – Mgr. Stanislav Turek (facilitátor) Změny v pracovních podmínkách, které se váží k zaměstnávání osob se zdravotním postižením - rok 2012 Možnosti podpory zaměstnávání osob se zdravotním postižením - pracovní rehabilitace, vymezená chráněná pracovní místa, nástroje aktivní politiky zaměstnanosti
11:30 - 12:00	Ing. Olga Pacáková - vedoucí referátu trhu práce ÚP ČR, krajská pobočka v Olomouci Koordinace aktivit na poli zaměstnávání osob se zdravotním postižením v jednotlivých lokalitách kraje Procesní nastavení financování jednotlivých institutů podpory – pravidla a kritéria pro rozdělení finančních prostředků, kdo o rozdělení rozhoduje, kontrolní činnost
12:00 - 12:45	Přestávka
12:45 - 13:45	Ing. Olga Pacáková - vedoucí referátu trhu práce ÚP ČR, krajská pobočka v Olomouci Praktické postupy pro navázání spolupráce s krajskou pobočkou ÚP v jednotlivých lokalitách Olomouckého kraje Možnosti využití pracovní rehabilitace pro OZP v praxi Zkušenosti ÚP s vymezenými chráněnými pracovními místy Možné role poskytovatelů sociálních služeb pro OZP při spolupráci s ÚP (spolupráce při výběru osob se zdravotním postižením, návaznost nástrojů ÚP na vybrané sociální služby) Provázanost aktivit s ohledem na koncepční nakládání s finančními prostředky - ESF projekty poskytovatelů sociálních služeb na podporu zaměstnávání OZP Nástroje aktivní politiky zaměstnanosti vhodné pro OZP – veřejná služba
13:45 - 14:20	Diskuze – příspěvky hostů
14:20 - 14:30	Mgr. Stanislav Turek - Zakončení workshopu a shrnutí výstupů

Přestávky mezi jednotlivými bloky budou přizpůsobeny podle aktuálních požadavků účastníků workshopu.